SYSTEMY ZAPISYWANIA LICZB

Zapisz cyframi nastepujace liczby:

a) trzysta dwadziescia szesSc tysiecy sto trzydziesSci jeden: ...,
b) dwiescie tysiecy trzysta JEAeNASCIE: ..o
€) STO YSIECY AWA: ...ttt
d) czterysta tysiecy siedemset dwadziesScia dwWa: ...
e) trzysta trzydziesci osiem tysiecy sto dziewietnascie: ... ..
) dwiescie tySIeCY SIBAEM: . e
g) trzysta dwadziescia sze$¢ tysiecy sto dwadziedcia siedem: ... ...
h) dwiescie tysiecy trzysta JEAeNASCIE: ...
1) siedemSet tySIECY SIEUCM: ... . e
j) czterysta tysiecy osiemset siedemdziesigt dwa: ...,
k) dwiescie trzydziesci siedem tysiecy sto jedenascie: ...

1) trzysta tySIECY SZESC: . ... oo

Zapisz liczby stowami:

376 533 . .
B0 540 . . .. e
128 00T .
B23 135 . .
980 070 . . . .o
120 002 . . .
D06 318 . .
360 030 . . ..

900 002 . . . .

8 NACOBEZU

— Wszystko jest jasne!



BB B3 . . e

470 060 . . .

11 008 .

Wstaw znak =, <lub >

a)2224....... 2351

d) 5274....... 5374

g) 3274.......3374

j)3274....... 3374

b) 36 813....... 36 817

e)16824....... 16 824

h)61824....... 61824

k)61824....... 61824

Z cyfr4,1, 5, 0 utwérz:

c) 458 248

f) 345 748

i) 435 748

1) 435 748

1. najmniejszg liczbe czterocyfrowg o réznych cyfrach: ............................
2. najwiekszg liczbe trzycyfrowg o roznych cyfrach: ............................
3. liczbe czterocyfrowg o réznych cyfrach, wiekszg od 2000, ale mniejszg od 2300: ...........

Z cyfr 3, 8, 5, 0 utwoérz:

1. najwiekszg liczbe czterocyfrowg o réznych cyfrach: ............................
2. najmniejszg liczbe trzycyfrowg o roznych cyfrach: ............................
3. liczbe czterocyfrowg o réznych cyfrach, wiekszg od 5000, ale mniejszg od 5300: ...........

Z cyfr 3, 4, 8, 0 utwoérz:

1. najwiekszg liczbe czterocyfrowg o réznych cyfrach: ............................
2. najmniejszg liczbe trzycyfrowg o réznych cyfrach: ............................
3. liczbe czterocyfrowg o réznych cyfrach, wiekszg od 4000, ale mniejszg od 4300: ...........

Z cyfr 3,7, 5, 0 utwérz:

1. najwiekszg liczbe czterocyfrowg o réznych cyfrach: ............................
. hajmniejszg liczbe trzycyfrowg o réznych cyfrach: ............................
3. liczbe czterocyfrowg o réznych cyfrach, wiekszg od 5000, ale mniejszg od 5300: ..........

Wszystko jest jasne!
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458 848

345 848

435 848

435 848



Zapisz podane liczby:

1. w systemie dziesigtkowym:

0) G XUX .ot MCMLXIV . .
X XCIV. oot MCDLIX ... ..
[3)¢’ G XLVINL . .o MCMLXVII . .
CVIll...... .. b (0\V/ IR MCDLVIII . ..
2. w systemie rzymskim:
52 ... .. .. 163......... 1794
73 .. ... ... 192......... 1645
63......... 172 ... ... .. 1892
62......... 181....... .. 1746
Uzupetnij
400cm=................. m 500dag=.......... kg
2h30min=............ min 2t75kg=......... kg
3doby2h=............ h 3t178kg=....... kg
S5km78m=............ m 4h15min=...... min
600cm=................ m 68dag=............ g
3km4dm=............ m 7t1250kg=......... kg
% nacoeezy

30dm= ... cm
3km172m=......... m
45dag=................ g
2doby12h=.......... h
2h12min=............ min
3doby7h=............ h



Zadania z trescia
Zadanie 1

W szkole Zosi lekcje zaczynajg sie o godzinie 8%. Przerwy trwajg po 5 minut, tylko czwarta przerwa

— $niadaniowa trwa 10 minut. Lekcje trwajg po 45 minut. Zosia ma dzisiaj 5 lekcji. O ktérej godzinie
wyjdzie ze szkoty?

Zadanie 2

Autobus z Kietczowa do Warszawy planowo wyjezdza o godzinie 6'2i zwykle jedzie 7 godzin 23
minuty. Dzisiaj wyjechat z Kietczowa z 20-minutowym opdznieniem, ktore na trasie do Warszawy
zwiekszyt jeszcze o 65 minut. O ktérej godzinie przyjedzie do Warszawy?
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Wszystko jest jasne!



